

ExxonMobil решила отсудить у России \$500 миллионов

Американская компания ExxonMobil подала иск на России в арбитражный суд Стокгольма с требованием возместить часть налога на прибыль в размере \$500 миллионов, переплаченного в стране за шесть лет

Фото:
blogs.cfainstitute.org



Компания отправила уведомление об иски в понедельник в министерство энергетики России. В нем говорилось о том, что иск подан на основе требований об изменении трактовки пункта соглашения о разделе продукции «Сахалин-1» (где Exxon в свою очередь владеет 30%, а так же является оператором) в части налогообложения. Exxon требует возместить часть налога на прибыль в размере \$500 миллионов, переплаченных за последние шесть лет. В качестве компромисса компания готова сократить сумму ровно на половину, а так же в дальнейшем перейти на расчет налога по ставке 20% вместо нынешних 35%.

Россию не устраивает такой компромисс, страна готовит свой вариант и рассчитывает на внесудебное урегулирование конфликта

В середине 1990 годов было подписано соглашение о разделе продукции, где налог на прибыль составлял 35%. Не смотря на то, что в 2009 году налог снизили до 20%, Exxon продолжала платить по старой ставке. Компания не раз обращалась в министерство финансов с просьбой снижения ставки. На тот момент Россия придерживалась позиции неизменности соглашений в период срока их действия. Терпению Exxon пришел конец 28 марта.

Компания хотела уладить все мирным путем, поэтому две недели назад в Москву для переговоров приехал президент ExxonMobil Рекс Тиллерсон, но договориться не удалось. Александр Новак утверждает, что вопрос о снижении налога находится на рассмотрении в правительстве и основным ведомством, которое будет принимать решение по этому вопросу, является министерство финансов.

Напомним, что в 2014 году региональный бюджет получил от «Сахалина-1» 19,7 миллиардов рублей, а федеральный – 11,6 миллиардов рублей.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Виктория Судакова**, экономический обозреватель.

На сайте опубликовано **2298** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)